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621. V Ilamu Ha nHe poxxkIaeHUs ObLIO IATepo apy3eii. Ilepsomy oH
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OTpe3as o 4acTh MHMPOra, BTOPOMY — ¢ OCTATKa, TPEThEeMY —
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— HOBOT'O OCTaTKa, YeTBEPTOMY — ~ OCTABIIErocs K 3TOMY MO-
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MmeHTy nupora. Ilocneguuii Kycok llamia pasgenus momojaaM C
naTeIM Apyrom. KoMy mocrasica caMblil 00/IbIION KYCOK IIHPO-
ra?




PeweHune 3anaym Ne621

1) 1-1/6=5/6 —ocTanocb NOCNe NepBoro
2) 5/6*1/5=1/6-gocTanocb BTOPOMY
3) 1-1/6-1/6=4/6-0CTanocb Nocre BTOPOro

4/6*1/4=1/6-pocTanocb TpeETbEMY
1-1/6-1/6-1/6=3/6-0CcTanocb Nocre TPETLEIO
3/6*1/3=1/6-gocTanocb YeTBEPTOMY
1-1/6-1/6-1/6-1/6=2/6-ocTanock nocne YeTBEPTOro
2/6:2=1/6-goCcTanocb NATOMY

OT1BeT: BCeEM NOPOBHY
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6179. 1) IIepBas TpyOa MOKeT HAIIOJIHUTH OacceiH 3a 45 MUH, a JBe
TPpyObl IIPM COBMECTHOM paboTe HAMOJHAT ero 3a 18 MuH. 3a
CKOJIBKO MUHYT OacceilH MOXXeT HAalOJHUTEL OJHAa BTOpasa Tpyba?

P« pabor:
[l npou3BOAHTENEHOCTS

B Bpema

Beto pabory bepém 3 equHmLy




6119, ITpuémn. Gvicmpozo denenus na b, 25 1 50, Hue mpuse-
THB! TP H M€ DBl BHIYHCIEHHIL:
05:5=95+2:10=190:10=19;
275:20=275+4:100=1100: 100 = 11;

1150:50=1150+2:100 = 2300 ; 100 = 23,

1) O0bscHuTe MPHEMSBI AeeHus Ha 0, Ha 20 u Ha 5,

2) Memombays mpueMs! fenennd Ha 5, Ha 20 1 Ha o0, HaiuTe

3HAUEHHA BHIDAKEHUI:

a) 699 : b; r) 995 : b; %) 185 ¢ 9

0) 320 : 20; 1) 600 : 25; 3) 1525 : 25

B) 3000 : 50; e) 1700 : 50; 1) 1050 : 50,
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